

建设一个更加美好的舟曲

温家宝再赴舟曲灾区指导救灾重建工作纪实

公里,于20时30分许抵达舟曲县城城关镇。

夜幕降临。温家宝一进县城,就直奔设在舟曲县第一中学的受灾群众安置点。这次特大山洪泥石流灾害使舟曲2万多人受灾,其中1.5万多人投亲靠友,5100多人临时安置在帐篷里,舟曲一中安置点共安置了700多名受灾群众。

学校操场上,整齐排列着一顶顶帐篷。温家宝先后走进两顶帐篷看望受灾群众,问寒问暖,摸摸床上的被褥,和受灾群众交谈,了解他们的受灾和生活情况。温家宝坐在行军床上,向抱着婴儿的藏族妇女王芳芳询问她受灾情况。王芳芳告诉温总理,孩子才11个月大,叫南卡旺姆。谈到受灾情况,王芳芳轻声告诉温总理,丈夫是位公安干警,在灾害中不幸遇难,家里还有4口人也遇难了。听到这里,温家宝心情十分沉重,面色也变得凝重。看着失去父亲的南卡旺姆天真明亮的眼睛,温家宝把孩子抱在怀里,爱抚地在孩子的小脸蛋上轻轻摸了摸。他安慰王芳芳不要难过,要把孩子培养成人。

温总理二到舟曲灾区的消息迅速传开。安置点里的群众都围拢了过来。温家宝走出帐篷,来到群众中间,大家争相和总理握手。温家宝说:“乡亲们,这场灾害过去两个星期了。在灾害中遇难的人们长眠在这里,全国人民都悼念他们。我们活着的人要振作起来,团结起来,用自己的双手建设一个新的舟曲。”

人们屏息静听,现场十分安静……温家宝凝重的声音清晰有力:“我这次和回良玉同志来,就是要同省里、国家有关部委和部队的领导同志,还有科学家们一起研究论证舟曲的重建工作。我们要建设一个美好的舟曲,必须首先保障人民群众的安全,同时还要使各项公共设施能够满足人民群众的需要。明天,我们将再一次到受灾现场实地察看,研究重建的措施和政策,成立舟曲恢复重建指导协调小组以及专家咨询组,从组织上保障舟曲的恢复重建工作有一个科学的规划和合理的布局。”

8月21日中午,温家宝结束在深圳的考察后,即率国务院有关部门负责人前往甘肃舟曲。经过3个小时的飞行,飞机降落在甘肃临洮机场。随后,温家宝和中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉一起驱车4个多小时,行程260多

“舟曲不会屈服!舟曲人民不会屈服!”温家宝略微停顿后接着说,“虽然我们在重建工作中还会遇到各种困难,但只要我们有党和政府的坚强领导,军民团结,干群一心,就一定能够克服艰难险阻,建设一个新的家园,建设一个更加美好的舟曲!”

听了温总理的话,大家心情十分激动。人群中不时爆发出“舟曲不倒”的呼喊声。

舟曲发生特大山洪泥石流灾害后,温家宝就一直十分关注堰塞湖的处置情况,多次强调要尽快稳妥处理堰塞湖。8日至9日,温家宝第一次到舟曲灾区时,曾两次走到白龙江边,实地察看堰塞湖。

22日一大早,温家宝来到瓦厂桥察看堰塞湖治理和白龙江河道疏浚进展情况。在舟曲特大山洪泥石流灾害中,位于白龙江城区段下游的瓦厂桥桥洞被堵,成为处置堰塞湖的关键。温家宝走到河边,只见眼前水流翻滚,快速通过瓦厂桥爆破出的缺口下泄。白龙江两岸,数十台长臂挖掘机分成几个作业区域正从河道中挖沙石,进一步疏浚河道。水利部部长陈雷告诉总理,部队官兵经过10多个昼夜的艰苦奋战,已在堵塞河段挖出一条泄洪渠,实现了窄河、深槽、急流的预定目标,今天早上最大流量达到每秒312立方米,还将继续加大疏浚力度。温家宝向大家表示慰问,对前一阶段的工作给予充分肯定。

温家宝又步行来到白龙江上连接两岸城区的城江大桥察看水势。桥下河道内,水流湍急。和灾害发生时相比,水位已经有所下降,但部分楼房和电线杆仍然浸泡在水里。温家宝叮嘱当地干部说,现在舟曲城区积水还没有完全退去,必须尽快处理好堰塞湖,疏通白龙江河道,这样才能降低被淹城区水位,也才能进行淤泥清理、开展灾损评估以及市政设施修复等工作。要在确保堰塞湖不出现新险情的条件下,想方设法加快河道泄流和城区积水排放。

在舟曲泥石流灾害中,三眼峪沟、罗家峪沟受灾最重,涵涌的泥石流造成大量人员和房屋被掩埋。温家宝来到这

两条沟峡谷察看救灾进展情况。灾害发生后这里曾满地淤泥、一片废墟,现在救援官兵已经基本清理了沟旁倒塌的楼房,在两条沟的泥石流带上挖出了一条排洪槽。温家宝叮嘱有关负责人说,排洪槽的修建为下一步灾害治理打下了基础。在恢复重建中要合理避让,注意安全。

从瓦厂桥到城江大桥,从三眼峪到罗家峪,灾区处处可见人民子弟兵忙碌的身影。每到一处,温家宝都要向参加抢险救灾的部队表示慰问和敬意。他深情地说,在舟曲抢险救灾斗争中,解放军、武警部队从将军到士兵,都发扬我军光荣传统,不怕疲劳,连续作战,千方百计抢救被困人员,妥善安置受灾群众,科学稳妥处置堰塞湖,清除了大量淤泥。你们为人民利益舍生忘死,不辱使命,不愧是人民的子弟兵。人民感谢你们,永远不会忘记你们。

温家宝说,现在正处在抢险救灾的关键时刻,解放军、武警官兵肩上的担子还很重。我们要把受灾群众安置好,彻底解决堰塞湖的威胁。要修建三眼峪、罗家峪泥石流常发地点的泄洪通道,清除城市淤泥,拆除危险房屋。更为重要的是,要在科学规划、合理布局的基础上建设新的美好家园。

温家宝的话,深深鼓舞着参加救援的官兵。掌声和口号声,一次次在白龙江两岸、在三眼峪响起……

温家宝还沿街察看商贸恢复情况。城区街道上的淤泥基本得到清理,一些商店、超市已经开门,当地群众在路边摆起了蔬菜摊。温家宝向大家挥手致意,不时和群众握手交谈。

上午9时30分许,温家宝在舟曲主持召开会议,对下一阶段的抢险救灾和灾后重建工作做出部署。温家宝特别强调,今年全国自然灾害频繁,我们要认真总结经验教训,尽快研究制定地质灾害防治、重点中小河流治理和中小水库除险加固、灾区生态环境综合治理3项规划,加大工作力度,切实抓出成效。(新华社甘肃舟曲8月23日电)

温家宝在舟曲主持召开会议强调 抓好抢险救灾各项工作 科学规划灾后重建

新华社甘肃舟曲8月23日电(记者李斌 杨维汉)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝22日上午在甘肃舟曲主持召开会议,研究灾后恢复重建工作。他强调,前一阶段舟曲应急救援和抢险救灾取得重大进展,现在抗灾救灾工作已从应急救援转向进一步妥善安置受灾群众、恢复正常秩序、着手灾后恢复重建阶段。我们要立足舟曲灾区实际,充分认识这次灾害的特殊性和复杂性,充分估计灾后重建和灾害预防的艰巨性和长期性,进一步明确任务,落实责任,毫不松懈地抓好当前抢险救灾各项工作,科学规划灾后重建,让灾区人民满意,让全国人民放心。

在听取甘肃省委、省政府抢险救灾工作汇报后,温家宝对前一阶段抢险救灾工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,舟曲发生特大山洪泥石流灾害后,党中央、国务院、中央军委高度重视,迅速决策;受灾地区党委、政府和广大干部群众,人民解放军和武警官兵、公安民警、消防特警、民兵预备役人员以及来自不同方面的专业抢险救援队伍,不畏艰险,不怕疲劳,万众一心,科学应对,展开了一场艰苦卓绝的生命救援行动和抢险救灾工作,取得了阶段性胜利。灾区人心安定、民族团结、社会稳定。在舟曲这个偏远贫困山区,在交通极为不便、救灾现场空间狭小、抢险救援行动难以展开的情况下,在这么短的时间内,救灾工作取得这样的成绩,实属不易。再一次彰显了社会主义制度的优越性,反映了我们的应急救灾指挥是有力的,工作是有序的,成效是显著的。

温家宝指出,当前最紧迫的任务是要进一步妥善安置受灾群众。特别是要解决好倒房户和受损危户的过渡性安置问题,确保受灾群众吃、穿、住、医等基本需要,确保受灾群众安全过冬。要切实加强灾区卫生防疫,确保大灾之后无大疫。要加快河道、淤泥和废墟的清理,按照安全、科学、迅速的原则,彻底处理好堰塞湖问

题,加快河道泄流和城区积水排放。要尽快恢复正常生产生活秩序,特别要做好学校开学前各项准备工作,落实好异地教学、就学的补助政策,确保灾区所有中小学在9月初都能顺利开学。要严密防范次生灾害,密切监测堰塞湖及其他地质隐患点险情,制订监测预警和临灾避险方案,确保不发生重大人员伤亡。

温家宝强调,当前和今后一个时期的主要任务是搞好灾后重建。要从舟曲自然、地理、民族、经济和灾情实际出发,坚持以人为本、尊重自然、科学规划、合理布局、政策支持、合力推进。切实做到灾后重建与促进民族地区经济社会发展相结合,与扶贫开发和改善生产生活条件相结合,与提高防灾减灾能力和生态环境综合治理相结合,使灾区经济社会发展全面恢复并超过灾前水平。为此,要做好五个方面的工作。

第一,抓紧开展灾后重建前期工作。主要是搞好灾害评估和资源环境承载力评估,这是科学规划和布局的基础。要对人员伤亡、失踪、灾害范围、基础设施和房屋损毁等情况进行重点评估,及时向社会公布。组织各方面专家对一定范围和空间内的地质、水文、气象、生态环境等进行科学论证,合理界定区域环境容量和承载能力,特别是要对重建选址、城乡建设规划提出意见。所有灾后重建项目特别是城乡居民住房的选址,必须充分考虑各种地质灾害防治要求,坚决避开地质灾害风险区和隐患点。

第二,抓紧编制和实施灾后重建规划。要科学规划城乡布局 and 产业发展,避免城镇盲目扩张和过度开发。产业发展既要立足资源优势,更要重视保护生态环境。要合理确定重建选址,这是决定灾后重建成效的关键,事关人民群众切身利益和子孙后代福祉,决不可有任何失误和偏差,也不能敷衍和迁就,该搬迁的搬迁,该避让的避让。要突出重点,统筹安排,先行启动城乡居民住房建设,对可以修复的住

房,今年年底前全面完成维修加固任务,使尽可能多的受灾群众入冬前有房住。优先安排学校、医院等公共服务设施的恢复重建,重点抓好道路交通、供水供电、广电通信、垃圾污水处理、公共卫生等设施建设。合理确定重建目标、重建方式以及时间进度,确保各项规划顺利实施。强化各项保障措施。针对灾区建材供应能力弱、交通运输条件差等特点,研究提出建材物资的供给调运保障方案。

第三,抓紧研究确定灾后重建支持政策。灾后重建所需资金主要由中央财政资金安排,同时与社会捐赠、银行贷款、个人自筹等多种方式相结合。受灾地区各级政府,要统筹兼顾、自力更生、节俭办事,全力投入灾后重建工作。要加强对资金物资筹集、分配、拨付、发放、使用等环节的监督检查,接受社会监督。

第四,抓紧开展白龙江治理和地质灾害防治工作。在灾后重建中,统筹做好地质灾害隐患排查和治理,抓紧编制和实施地质灾害治理规划,尽快建立地质灾害群测群防体系,健全地质灾害防治长效机制。抓紧白龙江河道疏浚、整治和堤防建设,提高防洪排涝能力。

第五,抓紧进行白龙江流域生态环境综合治理。坚持科学发展,把灾后重建与生态环境保护有机结合起来,进一步加大退耕还林、天然林保护和封山育林等工程建设力度,推进水土流失治理,努力恢复生态系统功能,增强可持续发展能力。

温家宝强调,舟曲灾后重建时间紧、任务重、要求高,要加强领导,落实责任,充分发挥中央和地方两个积极性。甘肃省人民政府对舟曲灾后恢复重建负总责,国务院有关部门按照职责分工加强指导和做好相关工作。国务院已经决定成立舟曲灾后恢复重建指导协调小组及专家咨询组,协调组织灾后重建规划的编制和实施工作。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉也在会上讲了话。

汾酒集团诚邀各级加盟商

“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村!”汾酒文化已达1500多年的历史。中国白酒第一股。1915年荣获巴拿马万国博览会金奖。连续五届被评为国家名酒,是我国清香型白酒的典范。酒质特点:清香雅郁,入口醇厚,柔绵甘冽,余味净爽,回味悠久。近年来,山西杏花村酿酒业形成了集团化生产形式,并开始向高档化、系列化、低度化发展。2010年集团再次投资50亿元,规模扩大3倍,从而打造中国白酒的航母。

汾酒集团现面向信阳招商:

招商区域:信阳区域县(区)及各县(镇)市场。

代理条件:代理商条件:1.公司和自然人;2.有一定的经济实力;有长期合作的信心;3.有较好的人际关系,稳定的社会背景,4.有较强的市场开发能力;有良好的商业网信誉;5.有通畅的市场渠道;有成熟完善的团购网络。

厂方提供支持:提供巨大的利润空间,良好的售后服务;提供合理的运作空间,严格的市场保护;提供合法的经营手续;提供区域独家代理授权。本着“诚信经营,共同发展”的经营宗旨,始终坚持“道德为本、合作共赢”的企业精神与经销商共赢。热诚欢迎社会各界人士前来参观、考察,愿与您携起手来合作共赢,共创辉煌!

具体要求:1.熟悉所负责市场的白酒行情。有客户网络和一定的团购资源。2.销售经验在两年以上。3.人品端正、踏实务实。4.沟通能力强,有一定的组织和协调能力。

待遇标准:待遇面议。

同时招聘市区经理和县(区)经理各5名,待遇面议(有人脉资源者优先)。

公司地址:信阳市南京路65号 联系方式:0376-6533706

负责人:胡先生 13937617020 13937617817

“妈妈,爷爷又抢我的糖吃”

“妈妈,爷爷又抢我的糖吃!”3岁的小强号啕大哭地叫道,而一旁的爷爷却毫理睬孙子的哭闹,自顾自地吃糖。作为一家之长,以前的他挺有威严,但近年来,却时不时做出一些离谱的举动,家里人形容他“变得越来越自私,越来越‘坏’”。到后来,老人的儿女才知道,父亲是患了老年痴呆症,他在家的反常行为,正是疾病的表现。

由世界500强企业成员白云山和黄中药联合中国老年性痴呆学会、中华中医药学会、中国中医药产学研联盟等在成都启动了“中国老年痴呆防治健康工程”。并发表联合宣言,宣布将积极普及“心脑血管”早期诊断及防治知识。而中国老

年性痴呆协会还“授予白云山复方丹参防治老年痴呆症健康基地”称号,据悉白云山复方丹参健康基地经过长达5年的系统研究,从片剂中找出10种有效成分的复合制剂,使治疗老年痴呆症达到了国际先进水平,打破了国际老年痴呆症无药可治的局面。白云山复方丹参健康基地产品已获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272)。服务上享有两种星级服务:一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;二是购买的同时可自动加入神农俱乐部,免费享受“治未病”个人健康服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。(伍 毅)

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院

男科 曾凡举 副主任医师 电话:6206888-8607 手机:13343768886

妇产科 张萍 主任医师 电话:6206888-8068 手机:15224717160

河南医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男科专家组成员。从事男性疾病的临床诊疗与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染的防治工作有着丰富的临床经验,在全专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论文二十余篇。

优秀共产党员。原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“三等功”、“二等功”各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区评为“学雷锋标兵”。擅长于妇科、产科常见病、多发病的诊治。积累了丰富经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫肌腺、月经不调、不孕症、无痛人流有着相当丰富的临床经验,赢得众多患者的高度赞誉。

健康热线: 6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

卡仕达车载DVD、导航升级 以旧换新活动启动 卡仕达车载DVD、导航升级、以旧换新活动已经启动。任何一款旧车载卡... 活动时间:2010年8月15日至9月15日

信阳市绿化委员会 关于对推荐河南省绿化模范乡和河南省绿化奖章的公告 根据《河南省绿化委员会关于做好河南省绿化模范城市及河南省绿化奖章等评选推荐工作的通知》(豫绿[2010]5号)要求,市绿化委员会按照程序,对照条件,认真组织评选推荐工作,拟向省绿化委员会推荐“河南省绿化模范乡”1个、“河南省绿化模范乡”3个、“河南省绿化模范单位”1个、“河南省绿化奖章”候选人11名,报请省绿化委员会评审。

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺炎 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

信阳市绿化委员会 2010年8月23日 地址:信阳市新华西路74号 电话、传真:6321519 邮政编码:464000

声明 兹有息县出租汽车股份有限公司豫ST5001号微型普通客车,车架号:LKDB152292D010587,发动机号:2305871—F2,其车辆登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有信阳市浉河区游河乡乔庙页岩砖厂税务登记证正、副本,证号:豫国税信游字429001197007124837和发票领购簿,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有光山县人民医院李大军执业医师证,证号:110410000000859,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有光山县人民医院张道省的执业医师证,证号:110410000000857,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有光山县人民医院方志军的执业医师证,证号:110410000000860,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有上官绪玲的房屋坐落于光山县化肥厂院内,建筑面积:92.82平方米,其房屋所有权证,证号:11576,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有程伯刚的房屋坐落于光山县南关村陈小湾,建筑面积:141.85平方米,其房屋所有权证,证号:0001001,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有“信阳市江淮水利建设有限公司信阳市尖山水库除险加固工程项目部”公章壹枚,章号:4115030008256,因不慎丢失,特声明作废。